求恩赤書



各位家長、同學和求恩人:

不忘初心綻芳華 勇注直前創佳績

今年本校同學在香港中學文憑試中再創佳績!我謹代表全體求恩人向本屆勤奮求 知的中六畢業生送上祝賀,也向辛勤付出的各位老師表示感謝!

在這次公開考試中,本校中六同學在六個科目中取得 100%的合格率,10 個科目的合格率超越全港平均水平,亦有多個科目「摘星」。古語云:「種瓜得瓜,種豆得豆」。沒有同學的勤奮和自律,沒有老師的諄諄教導,就不會有今天的佳績。而回想今年的考試歷程,可謂是荊棘滿途。各位考生經歷了社會事件和疫情風波,邁過重重難關,克服前所未有的挑戰,才得以取得現在的成績。因此,今天的這份榮譽來得更加不容易。

誠如《聖經》上說:「應當一無掛慮,只要凡事藉著禱告、祈求和感謝,將你們所要的告訴神。神所賜出人意外的平安,必在基督耶穌裡保守你們的心懷意念。」(腓立比書 4:6-7) 正是靠著這一份信念以及專注、勤奮和堅毅的精神,中六同學克服了種種困難,我為大家取得可喜的成績感到高與和驕傲!

說到考試,我想向各位介紹一位校友 — 陳新滋教授。陳教授於 1968 年畢業,當年他以「全港狀元」的優異成績畢業,之後修讀化學科,矢志不渝,心繫社會,其科研成果具有很高的國際影響力,更被寫入了《大英百科全書》。鮮花和掌聲的背後是勤奮和汗水,是默默的堅持和自律,是對個人志趣的執著,是對民族甚至人類未來的關懷和責任。他為各位學弟學妹樹立了一個很好的榜樣,大家可在本期家書中閱讀他的成長故事。

誠如本校箴言所述:「舉頭望星,踏足實地,低頭拉車」。我們既要具備踏實和篤定,也要保有心懷夢想的勇氣和力量。當然,考試是人生的其中一部分,期望同學們能注重全面發展,培養全方位的能力。而這一路上,求恩的老師們會一路陪伴大家。

祝闔家安康,主恩常伴!



賴炳華

2020 年香港中學文憑試





六個科目取得 100%合格率

- 1. 歷史
- 2. 地理
- 3. 企業、會計與財務概論
- 4. 旅遊與款待
- 5. 生物
- 6. 資訊及通訊科技



商星科目

5**:中國語文、

企業、會計與財務概論

5*:中國語文、數學、

通識教育、地理

5 :數學、數學延伸課程 M1、

地理、經濟、物理

十個科目合格率超越全港平均水平

	學科	本校/全港		學科	本校/全港
1.	中國語文	(90.1 / 86.7)	6.	企業、會計與財務概論	(100 / 91.5)
2.	通識教育	(98.1 / 88.4)	7.	旅遊與款待	(100 / 77)
3.	中國歷史	(95 / 91.3)	8.	生物	(100 / 90.2)
4.	歷史	(100 / 94.9)	9.	資訊及通訊科技	(100 / 81.1)
5.	地理	(100 / 88.2)	10.	數學延伸課程 M1	(92.3 / 87.2)

6A 班梁雅怡同學接受傳媒訪問 分享「摘星」秘訣及個人志何





恭喜 6A 班梁雅怡同學 獲香港科技大學工商管 理學士(專業會計學) 課程取錄!



感謝學校給予我分享的機會。很高與能在香港中學文憑試取得滿意意,竟就取得滿有意的人類,並且順利入讀心儀學科。能有這般結果,懷揣著喜悅之餘,更是在感激學校、老師和身邊的朋友們。在這裡過到的每個人,於我而言都是其路路過一個不可或缺的存在,在艱辛的各上,不可或缺的有了他們的同行才點綴了一切,永遠感恩,永遠感謝。

線上論壇:九月開課策略和準備

8月13日至19日期間,賴炳華校長及本校教學團隊獲邀擔任「九月開課策略和準備」系列論壇分享嘉賓。論壇由香港電子教科書協會和聯校資訊科技學會共同主辦,採用網上平台 ZOOM 及 Facebook 實時直播,回顧了停課期間各校開展網上學習的成效,並分享開學前的準備策略,為本港其他中小學新學年開學分享經驗和提供參考。

8月14日

停課不停學技術層面的支援

麥偉麟副校長及林偉民老師闡釋「Bring Your Own Device (BYOD)政策」的籌備和反 思,並分享本校電子教學的推行經驗。





事預則立 疫情下的開學策略論壇

8月18日

支援原則:正確態度面對疫情及各項挑戰



「停課不停學」- 網上學習學科經驗分享

麥偉麟副校長以「校本網上學習 — 從規 劃到實踐」為主題,分享如何推動電子學習。 中文科郭禹昆老師、朱志宏老師,英文科鍾嘉 雯助理校長及科學科張旻楓老師分享電子教學 經驗,進行教學反思及展望未來。

齊心抗疫 黃大仙警區捐贈防疫物

「黄大仙區少年警訊」名譽會長會及「耆 樂警訊」名譽會長會向本校捐贈防疫物資,包 括口罩、消毒噴霧及消毒搓手液,協助本校齊 心抗疫,渡過艱難時刻。



▲ 黃大仙區少年警訊名譽會長會譚鵬飛先生(中)及香港警務處黃 大仙區副指揮官張遜豪先生(左三)向本校捐贈防疫物資。

求恩人的故事 — 陳新滋教授

陳新滋教授是世界著名的有機化學家,中國科學院院士,香港浸會大學榮休校長。陳教授於14歲時隨家人移居香港,入讀李求恩紀念中學。他於中學會考取得全港第一的成績,獲獎學金前往東京國際基督教大學修讀化學科。大學期間,他勤奮求學,克服零基礎日語的障礙,以理學院第一名的成績獲推薦遠赴美國芝加哥大學攻讀博士,投身有機化學研究領域,其成果被寫入《大英百科全書》,並列為1991年度「國際化學重大進展」。

「我現在感覺,我的時間已經不屬於我自己,應該是屬 於社會。哪裡需要我就去哪裡。」



了解更多關於陳新 滋教授的成長故事,請掃 碼瀏覽南方都市報(全國 版)採訪報道—〈科研成 果被寫入大英百科,曾自 降七成薪酬進高校當老 師〉。



4A 班陳嘉琪同學「阿爸、阿媽,食飯喇!」 校際烹飪比賽參賽感想

「羽翼長成頌親恩」 李求恩紀念中學 陳嘉琪

百樂施簡訊

父母辛勞一天,帶著疲乏身軀回家,開飯時,子女說聲:「阿爸、阿媽,食飯喇!」,熟悉不過,但格外溫馨,可謂一天辛勞的最大安慰,一家人能夠團團圓圓,坐在一起吃晚飯最是幸福!

有幸與弟弟陳俊健參賽第七屆「阿爸、阿媽, 食飯喇!」校際烹飪比賽,我以煎釀雞翼長 賽,菜名為「羽翼長成頌親恩」,雞翼釀 經我精挑細選的餡料,以頌讚父母偉大的 讓我們羽翼成長。雞翼裡面包裹著芹菜 蹄、紅蘿蔔及豆腐乾-芹菜代表父母為 號,為我們前思後慮:馬蹄比喻父母為父母 動,馬不停蹄:紅蘿蔔味道甘甜,象實 帶給我們甜蜜的幸福:而豆腐乾則寓意 母無私的付出,他們身心都枯竭了!父母的 偉大,我會銘記一生。

從小到大,爸媽總是毫不計較為家庭付出, 從沒有埋怨過。這次比賽,名次分數並不 是最重要,而是有機會為爸媽烹調出美味 的菜餚,讓他們知道我倆長大了!



陳嘉琪秉承媽媽精湛的廚藝